
Př́ıklady na cvičeńı k přednášce Matematika I

k odevzdáńı v týdnu 2.-6. dubna 2007

Př́ıklad1.

(1) Vypoč́ıtejte inverzńı matici A−1 k matici
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Udělejte zkoušku.

(2) Rozhodněte, zda následuj́ıćı vektory v R
4 jsou lineárně závislé nebo nezávislé:
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Př́ıklad2. Najděte matici zobrazeńı ϕ v R
3, které je rotaćı o úhel π kolem př́ımky

dané počátkem a vektorem v =
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Př́ıklad3. Najděte matici zobrazeńı ϕ v R
3, které je zrcadleńım podle roviny

jdoućı počátkem a kolmé na vektor v =
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(Udělejte potřebné výpočty, uvidět řešeńı úloh nestač́ı...)
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